ELOAL ): Ferenczi Miklés

[Se]

Matematika A4 (Valészintségszamitds), 1. zarthelyi, 2012. 03. 22
Munkaidd: 45 perc. A megolddsokhoz adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikus képlettel megadni.

(10 pont) A Bévli Channel nevii TV adén este 9-kor, az el6z8 napok miisoraitdl fiiggetleniil, 3/6, 2/6, illetve 1/6 valészintség-
gel megy film, klip, illetve rekldm.

(a) Ha film megy, akkor azt megnézziik, de ha rekldm, illetve klip, akkor 0,8 illetve 0,6 valészintiséggel lezdrjuk a TV-t. Mi
a valdsziniisége annak, hogy este 9-kor nyitva marad nalunk a TV?

(b) Ha 10 egymdst kovetS napon pontosan 3-szor megy reklém, akkor mi a valdszintisége annak, hogy a rekldm az elsé
hédrom alkalommal megy?

(10 pont) fréasztalom fickjdnak a zdrja gyakran elromlik. A kinyitdshoz szitkséges prébalgatdsok szamanak az atlaga 3.6. (A
siker esélye minden prébalgatdsnal ugyanannyi.)

(a) Mi a valdszinGisége annak, hogy pontosan hdrom prébalgatas kell a kinyitdshoz?

(b) Feltéve, hogy t&bb, mint két probdlgatdsra van szitkség, mi a valészintisége, hogy a probalgatdsok szdma pontosan négy?

. (10 pont)

Ha egy bizonyos szdmitégép alkatrész orokifju tulajdonsagu két és fél év atlagos élettartammal, akkor mi a valdszinlisége
annak, hogy hdrom (egymdstdl fiiggetleniil haszndlt) gép

(a) mindegyikében;
(b) koziil pontosan kettében

ez az alkatrész az elsd év alatt nem hibdsodik meg?



